

藥學系第 1 屆校友畢業 50 年，受邀參加 54 週年校慶及 2014 年畢業典禮



2014 年北醫大的 54 歲生日，正是藥學系第 1 屆校友畢業 50 週年，為歡慶北醫首度有畢業 50 年的資深校友，校方特訂定 2014 年為「北醫藥學年」，並自 2013 年起，責成藥學院與公共事務處，以「北藥校友服務社會 50 載·造福社會」為主題，攜手規劃系列慶祝活動。

經多次會議討論，決定慶祝方式除出版《藥學系第 1 屆系友畢業 50 週年特輯》，舉辦「生技論壇：北藥 No.1——半世紀之奉獻與展望」及「臺北市藥師公會與藥學院社區藥局實習教學合作簽約儀式」等活動外，並由公共事務處邀約畢業 50 年校友返校，參加 5 月 24 日的 54 週年校慶與 6 月 9 日的畢業典禮。



感謝永遠的藥 1 班代林正智學長與同班郭璨文學長登高一呼，73 位學長中難得出席 16 位留台校友，再加香港大學任教邱政夫學長及張金輝學長由夫婿沈政男醫師（醫 1）陪同，專程自日本大阪搭機返國。當晚假兄弟飯店席開 3 桌，由系友會作東宴請全體畢業校友及學生會代表，老中青三代同享佳餚名酒，其樂融融。【圖：第 1 屆系友大合照】



畢業典禮當天，校友們先參加了「北藥畢業 50 週年特展」的揭幕儀式與茶會，在歡樂的鼓號中由藥學系學弟妹為每位學長獻花；之後由王文甫董事長、蘇游常焜會長、吳介信院長與許秀蘊副院長導引資深校友們參觀校園，中午在 Mr. J 義式餐廳用餐；餐後以專車送校友們至畢典會場「臺北國際會議中心」，除讓校友們重披學士袍與校長合影外，並在畢業典禮中安排校友們上台，接受畢業生喝采。（文/公

共事務處)【圖：第1屆藥學系系友們露出北藥人的T恤(左圖)並與吳介信院長合影(右圖)】【下圖：藥學系系友上台接受所有畢業生的喝采】

